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LJ E T O V A NJ E   2025.    
S ORGANIZIRANIM PRIJEVOZOM 

COLENTUM RESORT MURTER 3 *** 
                           

 
 

 
 
 
                                        8 DANA AUTOBUSOM   –   7 POLUPANSIONA 
COLENTUM RESORT MURTER 3 *** je odmorišni resort s 3 zvjezdice koji je oduvijek bio omiljeno odredište za ljubitelje kvalitetnog, 
sadržajnog i ugodnog odmora u netaknutoj prirodi daleko od gradske vreve. Smješten je na otoku Murteru u srednjoj Dalmaciji, na 
tek nekoliko koraka od poznate plaže Slanica s koje se pruža prekrasan pogled na kornatski arhipelag. Ovaj čarobni dragulj hrvatskog 
Jadrana poznat je po iznimnoj atmosferi zahvaljujući poznatoj plaži Slanica, kristalno čistom moru s pjeskovitim morskim dnom i 
opojnom mirisu borova. Ovaj resort datira iz 1930. godine te je potpuno renoviran 2022. godine te će Vas razmazit vanjskim bazenom 
s velikom terasom s koje se pruža prekrasan pogled na more. Dostupni su i suncobrani i ležaljke uz bazen. Colentum Resort Murter 
raspolaže sa 78 komfornih moderno opremljenih soba s balkonom, od kojih većina ima pogled na more. Sve smještajne jedinice imaju 
klima uređaj, LCD TV sa satelitskim programima i kupaonicu s walk-in tušem. Besplatan WI-FI internet dostupan je u cijelom objektu.  
Gosti mogu uživati u suncu i moru na pješčanoj plaži Slanica u blizini resorta, kao i na skrivenim kamenim blokovima intimnih plaža. 
Za sve one koji traže miran i opuštajući odmor – Colentum Resort Murter savršen je izbor za uživanje u skrivenoj uvali pod suncem. U 
blizini nalaze se teniski tereni, a na plaži možete iznajmiti pedalinu, jet ski ili se okušati u skijanju na vodi. Ako želite naučiti nešto novo, 
na otoku postoje škole jedrenja i ronjenja. U neposrednoj blizini postoji i nekoliko biciklističkih i pješačkih staza. Oduševit će vas i 
okolni nacionalni parkovi. 
 

* POLAZAK :              U 05,30 sati  s Autobusni kolodvor Čakovec (min. 15 prijavljenih putnika), 
                                     U 06:00 sata iz Varaždina – parkiralište kod groblja,  
                                     U 07,20 sati iz Zagreba – SUPERNOVA BUZIN  
* POVRATAK:            U 11:00 SATI  ISPRED  COLENTUM RESORT MURTE 3 *** 
 

Termin : FM Cijena po osobi: 
 

Cijena po osobi: 
 

07.-14.06.2025. 
06.-13.09.2025.  

515,00 € 550,00 € 

21.-28.06.2025. 690,00 €  725,00 €  
FM 

NAPOMENA: FM CIJENA – vrijedi do 31.01.2025 i isključivo kod sklapanja Ugovora i uplatu akontacije do tada.  
                                                 Ista NE VRIJEDI u slučaju samo rezervacije i plaćanja nakon 01.02.2024.  
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Cijena aranžmana po osobi:  prijevozni transfer turističkim autobusom (tv-video, klima, cd, dvd,), voditelja putovanja tijekom transfera, 7 
POLUPANSIONA u COLENTUM RESORT MURTE 3 *** u dvokrevetnim sobama sa bračnim ili odvojenim krevetima (balkon, klima, tuš/WC, LCD TV 
ravnog ekrana sa satelitskim programima, sušilo za kosu), buffet doručak, buffet večera, besplatno korištenje vanjskog sezonskog bazena, 
besplatan WI-FI Internet, boravišna pristojba, jamčevno osiguranje, osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana, osiguranje od 
posljedica nesretnog slučaja u autobusu, troškove organizacije i realizacije putovanja. 
 

Cijena aranžmana po osobi ne uključuje:  doplatu za 1/1 sobu –300,00 € (07.-14.06.2025. te 06.-13.09.2025) te 430,00 € (21.-28.06.2025.) 
ulaznice za ostale objekte i muzeje koji se posjećuju, osobne troškove, piće uz obroke, ostale izlete, paket putnog osiguranja (osiguranje od otkaza, 
osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode, Doplatu za jednokrevetnu sobu te sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana po osobi uključuje“. 

DOPLATE: 
Jednokrevetna soba: 300,00 € (07.-14.06.2025. te 06.-13.09.2025) te 430,00 € (21.-28.06.2025.) 

PLAĆANJE:     
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30% ukupnog iznosa, a ostatak 14 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi 
isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma primit ćete račun i ugovor o putovanju. Uplate se mogu izvršiti u agenciji gotovinom, kreditnim 
i debitnim karticama, virmanski ili internet bankarstvom. 
Kreditnim karticama: DC – do 12 rata beskamatno te do 36 rata putem potrošačkog kredita / VISA ex AMEX – do 12 rata beskamatno te do 24 rata 
putem potrošačkog kredita / EC/MC – ZABA – do 12 rata beskamatno i RBA – do 6 rata beskamatno / VISA – ZABA i RBA – do 6 rata beskamatno 

Minimalni broj putnika potreban za organizaciju izleta:  
Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 5 (pet) dana prije predviđenog polaska, ukoliko 
se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završno pismo šaljemo 2 dana prije početka putovanja. 

VAŽNE INFORMACIJE: 
- za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate! Ukoliko želite 

uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate! 
- ukoliko uplata nije evidentirana 8 dana prije polaska, rezervacija se smatra otkazanom, plaćanje u autobusu nije moguće 
- u slučaju kiše ili snijega  putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika, kućni ljubimci nisu dozvoljeni 
- putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja 
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
- putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
- putnička agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika kao i otkazivanja 

putovanja 5 dana prije polaska 
- tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
- putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima mobilnih 

radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, dnevni odmor 
vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju 

- predviđene pauze tijekom vožnje su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min 
- polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno.  
- agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

 
 
 

Za ovaj program vrijede Opći uvjeti putovanja Galileo travel d.o.o. a koji su sastavni dio programa i ugovora o putovanju. Kupnjom putovanja prihvaćate navedene 
uvjete, stoga Vas molimo da ih pozorno pročitate. Za putovanje osigurana je jamčevina po polici broj 298090000137 s  CROATIA osiguranje d.d., Vatroslava Jagića 33, 
10 000 Zagreb, OIB: 26187994862 Tel: 072 00 1884, Fax +385 1 6332 020, e-mail: info@crosig.hr .  Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate 
na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske www.mvpei.hr    Preporučamo i paket osiguranja: osiguranje od posljedica 
nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu i osiguranje za slučaj 
otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate  -  dodatne informacije zatražite u Galileo Travel putničkoj agenciji. 
Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda provedbe programa.  
                                                                                                                                                                                                                                      Datum izrade programa: 20.09.2024. 
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